



С праздником, любимый город!

Сегодня город-герой, город-ключ, город-щит Смоленск отмечает два крупных юбилея — 1160 лет с момента первого летописного упоминания и 80 лет с момента освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков.

Этот праздник объединяет всех смолян и руководитель регионального СУ СКР генерал-майор юстиции Анатолий Юрьевич Уханов совместно с сотрудниками решили исполнить песню «Все это ты Смоленск» про любимый древний город на Днепре. Снять клип помогли сотрудники отдела криминалистики, которые со своими детьми прогулялись по памятным и красивым местам города.

Исполняют:

Руководитель следственного управления СКР по Смоленской области А.Ю.Уханов и помощник следователя-криминалиста А.Д. Крючкова.

25 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1826558>